
CO DO KANALIZACE NEPATŘÍ? 

 

Především do veřejné kanalizace nepatří dešťová voda, spodní voda, odpady z chlévů, dílen, 

zemědělských, hospodářských a průmyslových provozů. Jejich likvidace se provádí podle zvláštních 

předpisů. 

Zbytky potravin, pokud předem neprošly např. kuchyňským drtičem, připojeným na dřez. Organické 

zbytky ze zeleniny a ovoce, oschlé květiny apod. patří do kompostu, ostatní kuchyňský odpad do 

směsného komunálního odpadu (do popelnic). Obaly se třídí podle značek na nich uvedených. 

Použitý olej se v PET lahvích odevzdává do Sběrného dvora. 

Chemické látky, zejména kyseliny, louhy a krystalické látky, zbytky barev, baterie apod. patří 

převážně do nebezpečného odpadu, tedy do Sběrného dvora.  

Gumové a plastové dílky apod. patří rovněž do Sběrného dvora nebo do směsného komunálního 

odpadu (tedy do popelnice). 

Vlhčené ubrousky, hygienické pomůcky (zejména dámské vložky), vatové tampony, obvazy a další ve 

vodě nerozpustné části patří do směsného komunálního odpadu (tedy do popelnice). 

Všechny tyto příměsi snižují účinnost čistírny odpadních vod tím, že směs naředí příliš anebo zabijí 

bakterie, které vodu čistí, případně „jen“ způsobí mechanickou závadu. 

 

Mějte na paměti, že cokoliv pevného o průměru nebo délce větší než cca 4-5 cm, lepivého či 

viskózního může způsobit ucpání podtlakového ventilu!  

Přípojka bude následně hlásit poruchu, kterou přijedou pracovníci provozovatele odstranit až za 

nějakou dobu. Vzhledem k tomu, že kapacita jímky a domovní přípojky je omezená, může se taková 

situace projevit dosti nepříjemně od zápachu až po plný záchod ve spodních patrech. Navíc vás při 

zjištění, že příčinou ucpání je nevhodně vyhozená věc do odpadu, čeká nejspíš finanční postih od 

provozovatele, který na vás bude vymáhat oprávněné náklady na odstranění závady.   

Ve vlastním zájmu proto používejte zdravý rozum a případným závadám předcházejte tím, že 

nebudete do odpadu vhazovat nic, co nejde ve vodě rozpustit, zředit či rozložit. 


